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DR3 : Synthèse

Q10) Un réseau industriel est un réseau de type __________composé de _________________________. Dans une topologie à diffusion l'information émise par un terminal peut être reçue par tous les terminaux. Cette possibilité est due au fait que les différents terminaux se partagent un même support. Les messages sont ______________________.

Q11) ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ ________________________________________________________________________
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DR4 : l’arbitrage sur le bus CAN
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